

# 感受好人风采 感悟道德力量

## ——2016年度十佳“宝应好人”颁奖典礼侧记

4月的荷乡大地，春风和煦，万紫千红。由县委、县政府主办，县委宣传部、县文明办承办的“德润荷乡——2016年度十佳宝应好人颁奖典礼”，踏着春天的脚步如约而至。

活动现场，县领导王炳松、王道霄、周玉宝、陈金荣、顾长荣、徐建林、杨洪国、姜海峰等与机关干部代表，单位职工代表，社区居民代表，志愿者代表，市民观察团代表，学生代表等共同聆听好人善举，感悟道德力量。

“好人就在我们身边。把最普通的工作做到无可挑剔，把最纯真的善良坚守在心底，把最无私的爱奉献给他人。他们平凡又不平凡，简单又不简单。他们是道德的标杆，是社会的脊梁。”主持人简短的开场语，让台下观众怦然心动。

华连水，一位视力仅有0.02的“活雷锋”，他乐于助人、关心街坊、热心志愿服务，不求任何回报，获得了社区群众一致好评；郭扣银，20年

义不容辞照顾两个瘫痪哥哥，支撑起两个残疾人对生活的向往，也支撑起孝老爱亲的道德脊梁；朱树楼，一个普通农民不顾自己生命安危，两次跳下冰河救人，在生死关头，毫不犹豫见义勇为，用大无畏的英雄气概，奏响了一曲荡气回肠的时代乐章；梁星涛，30多年来，他开出最省钱的良心药方，从死神手里救回了无数的生命，他是群众心里敬仰的“平民医生”……

每一个好人的背后都有一段温暖人心的故事，每一个温暖的故事都激励和感动着现场所有观众。

从20多年矢志维权的许文龙、朱爱莲夫妇，到坚守三尺讲台、爱生如子的教师李芳；从危急时分，纵身跳水救人的毕乃宝，到60多年照顾瘫痪哥哥的张忠兴；从年近八旬热心社区调解的张忠兴，到身患癌症依然35年如一日照顾两位残疾老人的曹德凤……听着好人的

故事，现场观众时而掌声雷动，时而热泪盈眶。

为进一步加强公民道德建设，充分发挥道德模范和身边好人在引领社会文明风尚、推进赶超发展中的典型示范作用，2012年以来，我县大力实施“宝应好人”工程，取得了令人瞩目的成效。5年来，全县累计推荐选树“宝应好人”近千人，其中9人入选“中国好人榜”，29人入选“中国好人榜”候选人，27人入选“江苏好人榜”。学好人、做好人、爱好在荷乡大地蔚然成风。

伴随着《好人就在身边》的优美旋律，颁奖典礼落下帷幕，但好人的力量还将永远传递下去，希望每一位好人的故事都能成为一颗种子，在我们的的心灵中生根发芽，用心把道德之美传扬得更远。

□本报记者 梅友宽

# 县政府召开十六届二次常务会议

王道霄主持

本报讯（记者胡娟）昨天上午，县委副书记、县长王道霄主持召开县政府十六届二次常务会议，讨论研究相关事项。县政府领导张利、杨洪国、闫伟、高敏、吴志宇等出席，县人大常委会副主任翟士高、政协副主席姜海峰应邀列席，县政府办、财政局等相关部门主要负责同志参加。

会议听取并讨论了关于低收入农户脱贫和扶持经济薄弱村经济发展工作的情况汇报、关于扶持生猪定点屠宰保障肉品供应安全的情况汇报、关于组建扬州市公共资源交易中心宝应分中心建议方案的汇报等。

在听取相关部门负责同志发言后，王道霄就相关议题提出要求。在听取关于低收入农户脱贫和扶持经济薄弱村经济发展工作的情况汇报后，王道霄要求各相关部门要按照上级要求，落实好低保提标工作，助力低收入农户尽快脱贫致富。他指出，在扶持经济薄弱村经济发展过程中，工业厂房建设是提升村集体经济收入的有力举措，起到了非常好的效果，要继续保持原先的模式，发展下去；要注重开源节流与增收化债同步并举；要采取多措并举的扶贫方式，并学习先进经验，拿出具体操作方案进行试点，真正把脱贫工作落实到位。

在听取关于扶持生猪定点屠宰保障肉品供应安全的情况汇报后，王道霄指出，屠宰场虽然是市场化行为，但同时也是一项民生工程。他要求，要采取适当的补贴措施，保障老百姓的生活需求，维护生猪产业链的正常发展。同时，各相关部门要强化监管和运行，提升效率。关于组建扬州市公共资源交易中心宝应分中心建议方案，王道霄指出，目前关于这项工作，省市要求明确、任务清晰，要立足自身，参照周边；要做细方案，操作到位，确保交易中心尽快投入运营。

会议还对其它相关事项进行了讨论研究。

# 市人大宝应一组代表视察地税

本报讯（记者胡娟）4月24日，市人大宝应一组代表开展小组视察活动。

活动中，代表们视察了地税办税大厅等，并听取了县地税局有关情况汇报。据悉，过去的一年内，县地税局为全县经济和社会发展作出了地税人应有的贡献。今年，县地税局将强化税源管理，为地方经济提供强有力的财力保障；规范基金费征收，为民生事业发展提供强有力的维权保障；积极落实各项税收优惠，为供给侧改革提供强有力的政策保障；创新服务手段，为营造良好的发展环境提供强有力的服务保障。

在听取了相关情况汇报后，代表们对县地税局的工作给予了充分的肯定和高度评价。认为县地税局积极履职、争创一流，在组织收入、税收征管、纳税服务、队伍建设上聚焦创新、聚力发展。代表们还就县地税局今后的工作提出了各自的建议。

# 安宜镇开展全国疟疾日宣传



昨天，在第十个全国疟疾日当天，安宜镇社区卫生服务中心联合北河社区，以“消除疟疾、谨防境外输入”为主题，现场展示展板、散发宣传资料等，开展健康咨询宣传活动。

陈群 连红 瑞兴 摄

# 我县举办法治文艺汇演

陈金荣等参加

本报讯（记者赵晓潇）昨天上午，“幸福宝应·法治护航”法治文艺演出在北河法治文化广场举行。县政协主席、县委副书记、县政法委书记陈金荣，扬州市“依法治市”办公室副主任葛鸿翔，县人大常委会副主任黄才堂，副县长、县公安局局长杨林，县政协副主席傅春景出席活动。

本次汇演由县政法委、县依法治县领导小组办公室、县法治宣传教育领导小组主办，参加演出的11个节目包括歌曲、诗朗诵、小品、淮剧、舞蹈等多种艺术形式，是各镇区优秀文艺工作者组织选送的。现场演出节目精彩，气氛热烈，近千名群众观看了演出，反响十分强烈。

陈金荣在汇演致辞中强调，自2006年我县启动法治宝应创建以来，依法行政、公正司法、法治教育和基层依法治理等各项工作均取得明显成效，法治宝应建设稳步扎实有序推进。

2017年，我县法治建设工作将继续在推进依法行政、促进公正司法、强化法治教育、彰显法治惠民、深化法治创建等方面求实效，力争实现全县上下法治素养、执法司法公信力和法治建设满意度“三提升”，让法治成为我县核心竞争力的重要标志。

# 华瑞家居：拓展欧洲市场 力争今年开票1.5亿

扬州华瑞家居是2016年1月份落户安宜镇的一家新型企业，该企业专业生产户外休闲家具产品，主要出口美国、墨西哥、加拿大等国外市场。2016年，企业实现出口产值4000多万元，今年企业又积极开拓欧洲市场，寻求更多的市场订单，力争今年实现开票销售1.5亿元。

日前，记者走进华瑞家居公司的生产车间看到，各条生产线都在开足马力，满负荷运转

着，工人们都在各自的工种上，紧张有序地操作着设备，生产现场呈现出一派繁忙的景象。“目前，企业在手订单已达5000多万元，生产任务已经排到了7月份。”企业副总经理莫付良表示。

记者在车间看到，这里的家居材料，与我们平常生活中见到的不一样。对于记者的疑问，莫付良为记者答疑解惑，他指着正在生产的一款产品告诉记者：“这一款是今年新研发的仿木家居产品，所采用的材质是新研发的塑料材料，属于仿木形式的一种。”据了解，这种材料具有防晒、耐用等诸多优点，目前已经成为市场上的香饽饽。“今年，这款产品主要销往美国的Costco

超市，订单达到了2000万元，发展前景十分乐观。”

据了解，该企业目前共拥有产品种类50多种，主要涉及户外编藤家具、户外铝制家具、户外特斯林家具、防风灯及庭院工艺品等。为进一步扩大企业在国际市场上的占有份额，提高企业的经济效益，助推企业做大做强，今年企业又积极地开拓了欧洲市场。“我们重点突破北欧的BBS1、法国国家乐福、德国的麦德龙等大型的超市领域。如果顺利的话，新增销售5000万元，全年开票销售达到1.5亿元，肯定不在话下。”

□本报记者 胡娟

